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Leghulp voor het strekken 
van PU buizen 
Voor het rechtmaken en stabiliseren van de uiteinden van 
de Flexalen PU van de rol voor spanningsvrij elektro lassen. 

 
 
Benodigd gereedschap 
Meetlint 
 
Markeerstift 
 
 
Gasbrander 
 
 
Tent (afhankelijk van de 
weersomstandigheden) 

 

Toepassingsinstructie 
Toepassingsvoorwaarden en voorbereiding van de mantelbuizen 
• Omgevingstemperatuur: +5 tot +40 °C     gebruik een tent om de juiste omstandigheden te 

creëren 
• Geen regen of wind (≥3 bfr / 3,4-5,4 m/s) indien nodig 
• De mantelbuis is onbeschadigd 
• De mantelbuis is vrij van vuil en condensatie 

 
 

  
01. 
Meet en markeer de plaats waar de PU-leghulp moet worden 
aangebracht.  
 
Zorg ervoor dat er een minimale afstand van 200 mm is 
tussen het uiteinde van de buis en het eerste merkteken. 

01a. 
Min. lengte voor alle buismaten (91/25 tot 225/125): 
L1 = 1000 mm +/- 100 mm 
L2 =   500 mm +/- 100 mm 
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02. 
Verwarm de mantel voor met een gasbrander (max. 60 °C) net 
voorbij de markeringen, ongeveer 100 mm.  

03. 
Plaats de PU-leghulp direct op de markeringen en draai de 
banden rond de mantelbuis vast. 
 
Zorg ervoor dat de bouten van de voet uitgelijnd zijn met de 
markeringen voor L1. 
 

  
05. 
Plaats de rondstrop voor de lier op de middelste markering 
(L2). 

06. 
Span de ketting met behulp van de lier en trek daarbij de buis 
strak. 
 

  
08. 
Rek de buis iets te ver uit. 
 
Als deze stap te veel weerstand biedt, laat de buis dan een 
paar minuten “rusten”  en probeer het opnieuw. 

09. 
Laat de buis afkoelen terwijl de leghulp nog steeds onder 
spanning staat. 

  
10. 
Als de buis is afgekoeld, laat de spanning van het leghulp los. 

11. 
Verwijder de leghulp van de mantelbuis en begin met het 
voorbereiden van het buiseinde. Voor het beste resultaat 
begint u met het voorbereiden van het buiseinde bij de pijl. 

                


